

Gral. Herrera Primer Embajador en Taiwan

El general José Dolores Gerardo Herrera fue nombrado Embajador de El Salvador ante el gobierno de Taiwan.

Lo anterior fue dado a conocer ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez. El general Herrera es el primer Embajador de El Salvador en China. Antes la representación la tenía el Embajador de Tokio, Japón.

Además, se informó que el Dr. Francisco Martínez Moreno ha sido nombrado representante de El Salvador ante la Comunidad Económica Europea, que tiene su sede en Bruselas. Llega a ocupar

la vacante por la Lic. Rosa Peñate Deleón que pasó a otro cargo dentro del Ministerio de Relaciones Exteriores. Otro nombramiento es el del señor Ricardo Machón Díaz como embajador en Panamá.

NOMBRAMIENTOS PENDIENTES

Están pendientes los nombramientos de embajadores en El Vaticano, Canadá y Nicaragua. Ya se solicitaron los beneplácitos correspondientes, dijo el funcionario consultado. La Embajada en España sigue vacante.



DIRECTIVOS DE FERIA MIGUELEÑA. La colaboración del Ministerio del Interior solicitaron al titular de la cartera, directivos de la IV Feria Industrial de San Miguel. El evento se celebrará del once al 24 de noviembre del año en curso. De izquierda a derecha: Sr. Carlos A. Rosa, Sr. Miguel F. Charlaix, Sr. Mario Nino Durler y Ministro general Armando Leonidas Rojas.

En Izalco Cacique Presidirá Procesión de las Imágenes Coloniales

Ataviado con traje típico y expresándose en nahuatl, Silvestre de Jesús Cumisch Siguachi, último cacique de Izalco, presidirá la procesión de imágenes de la época de la colonia que saldrá de los distintos barrios y cantones de esa localidad con motivo de las Fiestas Patronales.

Como hemos informado las veinticinco imágenes pertenecían al templo de la Asunción, el cual fue destruido por un terremoto que dejó solterradas todas las reliquias de la iglesia. Ante la tragedia los misioneros solicitaron la ayuda de los indígenas para rescatar las imágenes. Los pobladores acudieron en auxilio pero cada grupo se llevó una imagen a su respectiva comunidad para evitar

que se perdieran. Esas imágenes ya no fueron devueltas a la iglesia y hasta la fecha no se han visto réplicas como el de la virgen amamantando a su hijo.

Las ceremonias autóctonas se iniciarán a las nueve de la mañana con la llegada de las capitanas de los barrios quienes portarán jarrones con flores, acompañadas de historiantes y músicos con instrumentos de aquella época como teponahuaste, pito y tambor, etc.

Entre los bailes indígenas se destacarán el Tunco de Monte, El Panadero, El Tabal, y otras. Todas las canciones en nahuatl serán traducidas simultáneamente al castellano para que el público pueda interpretar todos los movimientos de los indígenas.

Adversan Aumento a 4 Años de la Carrera Agronómica

"Para hoy esperamos que el Consejo de Regencia estudie el problema de los estudiantes de Ciencias Agronómicas que han visto aumentado hasta en 4 años la carrera para la cual sólo les faltaba de año a año y medio para coronarla", dijo el ingeniero Ricardo H. Martínez, agrónomo egresado de México y quien critica el nuevo programa de estudios acordado para esta Facultad de la Universidad Nacional.

El Ing. Martínez explica que la

nueva estructura de los estudios para ingeniero agrónomo incluye, por ejemplo, la materia "Matemáticas III" propia para aquellos profesionales, como los ingenieros civiles y los arquitectos, que se dedican a tareas de construcción, pero "si se cree que los ingenieros agrónomos van a trazar carreteras o a construir casas de campo, debemos decir que los programadores no han entendido la finalidad

—Favor pase a la Pág. 29.

Deficiente Servicio de Buses en S. Miguel

El deficiente servicio de buses de San Miguel a San Salvador denunciaron en EL DIARIO DE HOY, numerosos usuarios entre ellos comerciantes, empleados y estudiantes, que también se trasladan a lugares intermedios de ese recorrido.

Al respecto, dijeron la deficiencia se debe a que los despachadores de buses que están en la terminal de la ciudad de San Miguel, no llevan un control exacto

—Favor pase a la Pág. 17.

Guatemala Explica a C.A. Posición en Caso Belice

El Canciller de Guatemala, Dr. Adolfo Molina Orantes concluyó ayer, con la visita a El Salvador, la gira informativa por Centro América en la que su gobierno define y explica a los gobiernos del área, la posición oficial en las negociaciones con Gran Bretaña ante el caso de Belice.

Molina Orantes llegó a esta capital a eso de las nueve y media de la mañana en uno de los vuelos regulares de Aviatega. Su arribo estaba anunciado para las ocho de la mañana, pero por razones atmosféricas el avión no pudo despegar de La Aurora, Guatemala, hasta las ocho y cuarenta y cinco minutos de la mañana. Como la situación atmosférica de Ilopango era similar a la de La Aurora el aterrizaje lo hizo el avión hasta las

nueve y media de la mañana.

El canciller fue recibido en la rampa del aeropuerto por su colega, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, el Embajador Carlos Lemus Gallardo, el Embajador Roberto Molina y Morales, asesor de la Cancillería y el señor Francisco Garzero, Ministro Consejero de la Embajada de Guatemala. De inmediato, los fun-

—Favor pase a la Pág. 17.

Sugieren Organizar Sistema de Mercadeo

"Los empresarios salvadoreños necesitan de un mercado seguro en el extranjero para colocar sus productos", dijo en entrevista especial para EL DIARIO DE HOY el abogado y licenciado en Ciencias Políticas, Hugo Carrillo C.

"En relación al mercado nacional, todas las empresas privadas han organizado sus propios sistemas de mercadeo. La producción nacional —explica el licenciado Carrillo— es vendida en el interior del país mediante el esfuerzo y técnica de la libre empresa, jugando un gran papel la industria publicitaria".

"Pero para la colocación de los productos en el exterior, es

necesaria la cooperación del Gobierno, el cual precisa organizar el sistema de mercadeo de los productos nacionales, dándole más agilidad y obviando dificultades a todas nuestras exportaciones".

"Recordemos —dijo el Lic. Carrillo— que los empresarios quieren contar con facilidades que solamente el gobierno puede darle al exportador".

"Lo anterior —terminó diciéndonos el Lic. Carrillo— es conocido por todos los empresarios y deberían conocerlo los ejecutivos del Gobierno, para lograr una actividad de mercadeo más acorde con el empuje empresarial que se tiene en el país".

Hermanos Torres Recibirán Premio Amigos de la Tierra

El 23 de este mes la Asociación de "Amigos de la Tierra", cumplirá 31 años de existencia y con ese motivo hará un reconocimiento a las personas cuya labor conservacionista se haya destacado más en el año.

Anteriormente grandes personalidades como Don Napoleón Viera Altamirano, Ing. Félix Choussy, don Carlos Avilés, don Carlos Alvarez Lemus, doctor Raulfo Castro y otros, han sido acreedores de tal distinción. Este año, "Amigos de la Tierra", acordó dar este Premio a los hermanos Constantino y Julio Torres, quienes tienen una propiedad agrícola en jurisdicción de San Rafael Cedros.

"Si hay que señalar ob-

jetivamente la verdadera labor del agricultor, tendríamos que referirnos a los hermanos Torres: Constantino y Julio. Ellos han logrado en una pequeña extensión de tierra, cultivos cuya productividad es envidiable: tabaco, maíz, maicillo, arroz, frutales y leña: cada producto en su determinada época, trabajándose la tierra todo el año", explicó un miembro de "Amigos de la Tierra".

"Los hermanos Torres han hecho en su pequeña finquita obras de conservación de tierras, que deberían ser modelo para todos los agricultores del país", agregan.

Este reconocimiento lo harán los "Amigos de la Tierra", en su cena anual el último día de agosto.



FESTEJAN ASCENSO. Sonsonate. Empleados de la Administración de Aduana Marítima, Corte de Cuentas, OIRSA, RASA, festejaron el ascenso del señor Joaquín Aguilar Zamora, quien ha sido nombrado Director General de Aduanas, después de haber servido por mucho tiempo la Administración de la Aduana de Acajutla. El festejado, tercero izquierda a derecha: acompañado de sus agasajantes.